

人社部昨日召开推进座谈会

## 9月底前基本实现医保跨省结算

新华社杭州6月22日电(记者岳德亮)在22日召开的全国“互联网+人社”推进座谈会上,人力资源和社会保障部负责人表示,9月底前基本实现跨省异地就医住院费用直接结算。

随着城镇化加快发展,各类参保人员在城乡间、区域间加速流动,异地安置、异地居住、异地工作更为普遍,加之医疗资源分

布不均,群众异地就医需求呈快速上升态势,异地就医结算问题日益突出。

今年的政府工作报告明确提出:在全国推进医保信息联网,实现异地就医住院费用直接结算。

人力资源和社会保障部部长尹蔚民说,各地要把这项工作作为今年的重点督办任务,整合

资源,加快接入国家异地就医结算系统,确保9月底前基本实现全国联网和跨省异地就医住院医疗费用直接结算任务目标。

同时,要利用互联网技术创新医保服务模式,让群众就医更加便捷。“这方面各地都在积极探索,有不少借助手机客户端、微信等渠道开展医保服务的例子,值得认真总结,优化推广。”

尹蔚民说。

作为基础支撑,人力资源和社会保障部正在推进社会保障卡的普及和应用,增强线上支付能力,力争尽快实现全国社会保障一卡通。

我国的第一张社保卡是1999年在上海发出的。历经18年,全国统一标准的社保卡持卡人数已迈过10亿门槛。

水污染防治法修正案二审  
违法排污处罚  
或达百万

本报讯 中国水污染防治法修正案(草案)昨日第二次提请十二届全国人大常委会审议,进一步加大对水环境违法行为的处罚力度,处罚上限或升至一百万元(人民币,下同)。

二审稿提高了对向水体排放油类、酸液、碱液等违法排污行为的罚款金额,针对不同情形的违法行为分别由“一万元以上十万元以下”提高到“二万元以上二十万元以下”,由“二万元以上二十万元以下”提高到“十万元以上一百万元以下”;同时规定,情节严重的,报经有批准权的人民政府批准,责令停业、关闭。

二审稿还规定,在饮用水水源保护区内设置排污口的,由县级以上地方人民政府责令限期拆除,处五十万元以上五十万元以下的罚款;逾期不拆除的,强制拆除,所需费用由违法者承担,处五十万元以上一百万元以下的罚款,并可以责令停产整治。

二审稿进一步强化地方政府责任,新增规定:省、市、县、乡建立河长制,分级分段组织领导本行政区域内江河、湖泊的水资源保护、水域岸线管理、水污染防治、水环境治理等工作。

草案二审稿还规定:地方各级人民政府应当采取防治水污染的对策和措施,对本行政区域的水环境质量负责;市、县级人民政府每年在向本级人民代表大会或者其常务委员会报告环境状况和环境保护目标完成情况时,应当报告水环境质量限期达标规划执行情况,并向社会公开。

针对饮用水水源问题,二审稿作出规定:县级以上地方人民政府应当组织有关部门监测、评估本行政区域内饮用水水源、供水单位供水和用户水龙头出水的水质等饮用水安全状况,应当每季度向社会公开饮用水安全状况信息;市、县级人民政府应当组织编制饮用水安全突发事件应急预案。(中新)



## 广东阳江遭暴雨袭击

6月22日,行人在广东阳江积水的街道行走。  
当日,广东省阳江市遭遇强降雨天气,城区部分地区出现积水。  
新华社发(蓝军 摄)

## 我省设综合高中班

试点在县级中等职业学校 为没考上高中的初中毕业生提供新出路

新华社郑州6月22日电(记者李亚楠)今后,在河南,没有考上普通高中的初中毕业生,除了就读职高外,又多了一条新出路,就读在县级中职学校设立的综合高中班,还将有机会入读普通高中。

河南省教育厅近日下发通知,正式启动综合高中班试点工作。根据通知要求,综合高中班设在有条件的县级中等职业学

校,每所中职学校可与当地1至3所优质普通高中签订合作协议,联合举办综合高中班。合作校要共享教育教学资源,共同确定培养目标、课程体系、教学模式、管理方式、考核标准等。

综合高中班新生入学后第一年集中学习,试点校为学生办理中职学校学籍。入学一年后,学生根据个人意愿和学业成绩,

分流到试点的中职学校或合作的普通高中学习,分流到普通高中的学生人数原则上不超过总人数的40%。

据记者了解,2017年河南省初中毕业生有120万人左右,普通高中计划招生67万人,约占年度高中阶段总招生任务的55.8%。也就是说,有将近一半的初中毕业生上不了普高。

河南提出,综合高中班试点工作主要在县(市、区)级中职学校开展。综合高中班招生计划为专项招生计划,每年由省教育厅单独下达,纳入当年各地中职教育招生任务。综合高中试点班仅招收具有本省户籍且参加当年中招考试的应届初中毕业生,学制为3年,新生录取按照中职学校招生管理办法实施。

中小学教师职称评审:  
师德有问题  
将“一票否决”

据新华社北京6月21日电 记者从教育部获悉,根据人社部、教育部联合印发的《关于做好2017年度中小学教师职称评审工作的通知》,中小学教师职称评审将不以论文作为限制性条件,师德有问题者将被“一票否决”。

通知提出,要坚持把师德放在中小学教师评价的首位,通过个人述职、考核测评、征求学生和家长意见等方式全面考察教师的职业操守,师德有问题的实行“一票否决制”。注重考察教师教书育人的工作业绩和实际贡献,更加符合一线教师工作实际,切实改变过分强调学历、论文的倾向,不将论文作为限制性条件,探索以教案、研究报告、工作总结等教学成果替代论文要求。

通知明确,要加大对一线教师特别是农村教师的倾斜力度,评审通过的正高级教师中,担任学校和教研机构行政领导职务的原则上不超过30%。要加大对农村和艰苦边远地区中小学教师职称评审工作的支持。对长期在农村和艰苦边远地区工作的中小学教师,可放宽学历要求,不作论文、职称外语和计算机应用能力要求,侧重考察其工作业绩,提高实际工作年限的考核权重。

百色政协原副主席  
被立案侦查  
曾被通报“提拔情妇”

本报讯 北青报记者昨日获悉,广西壮族自治区百色市政协原副主席、百色市总工会原主席李廷荣(副厅级)因涉嫌受贿罪,被检察院立案侦查并采取强制措施。李廷荣落马于今年2月。今年5月被开除党籍、取消退休待遇。官方通报称其“干预、插手下级工会的换届选举工作,指令提拔其情妇”、“与他人长期保持不正当性关系”等。(孟亚旭)

## 河南鸿雁国旅

尧山一日游专线: 诗景龙潭峡一日 138元 龙潭峡+亚龙湾一日 168元  
亚龙湾水上乐园一日 138元 龙潭峡+尧山第一漂一日 168元

魔力少年夏令营6天5晚 1380元(6月30日开营,地点西峡,CS拓展+水上乐园+恐龙园……)

尧山第一漂本周特价! 98元! (大品牌国家注册商标)

老界岭+鹤河漂流纯玩两日游 428元(每周六发团) 江西大庐山纯玩四日游 680元(每周五发团)

老君洞+太清谷+野人谷纯玩二日游 358元(每周六发团) 江西三叠泉瀑布,东林大佛,龙宫洞纯玩四日游 458元(每周五发团)

襄阳唐城影视基地+襄阳古城+习家池 398元(每周六发团) 汝阳龙隐景区自家门票 30元

太行大峡谷+桃花谷+太行天路+王相岩 358元(每周六发团) 鲁山龙潭峡自驾门票 特价

纯玩二日游 358元(每周六发团) 西峡恐龙遗迹园自驾门票 70元

地址:建设路人民商场东30米路北 电话:18537500900 3999299 2077188 许可证号:L-HEN-CJ00054